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Další hodnocení:
Atraktivita finančních trhů je vysoká v každé fázi hospodářského cyklu, proto téma předložené bakalářské práce
se dá považovat za velmi aktuální. Autor svým pojetím prokázal, že v oblasti investování má hluboké znalosti.
Při jejím zpracování se neuchyloval k obecným frázím a klišé, ale šel si nekompromisně za svým cílem. To je
jedna z velkých předností této práce, že čtenář není zbytečně seznamován s metodami, které se v analytické části
nevyskytují. Bohužel tato její strohost je patrná, v určitém rozsahu, i v charakteristice metod, které jsou využívány
v části praktické. A pro čtenáře bylo by jistě komfortnější, kdy by se mu dostalo detailnějšího popisu používaných
metod, zejména MACD. Dále bych si dovolil autorovi vytknout to, že provedená analýza není dostatečně hluboká,
i když znalosti a schopnosti na to autor dozajista má. Spíše než o analýzu jde v předložené práci o odborný popis.
Tuto vinu bych spíše přikládal automatickému obchodování, kdy obchodní platforma generuje signály, které jsou
automaticky převedeny do reálného, v tomto případě, virtuálního obchodu. Má další výtka se týká stanoveného cíle
bakalářské práce. Autor v něm chtěl vybrat takový investiční nástroj, který dokáže vložené prostředky ochránit před
inflací. Z praktické části není jasné, zda v případě úspěšné ochrany to bylo dílem náhody či nikoliv. Při zpracování
bakalářské práce postupoval autor systematicky, struktura práce je jasná a logická. Celá práce je vhodně doplněná
množstvím tabulek a grafů. Ale i tak, přes drobné nedostatky, splňuje předložená bakalářská práce veškeré nároky
na ní kladené a zaslouží si vysoké hodnocení.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Autor ve své práci doporučuje, že ukazatele technické analýzy by si neměli obchodníci vybírat jen pouze podle
míry komfortu, ale především podle typu investičních nástrojů, na kterých se obchoduje. Dále v této části autor
zmiňuje fakt, že k volbě ukazatele by se mělo přistupovat i podle toho, zda se jedná o trendový či beztrendový
pohyb. Jelikož to není v práci nikde podrobněji popsáno, tak bych si dovolil požádat autora o bližší charakteristiku
přiřazení instrumentu k ukazateli technické analýzy.

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Dále by mě zajímalo, jak by vypadalo obchodování, pokud by doporučené signály nebyly automaticky převedeny
do skutečných obchodů, ale vstoupil do toho lidský faktor a každé doporučení, byť jen krátce, zanalyzoval.
Jak by autor postupoval? Důvěřoval by doporučením, nebo by se spoléhal i další ukazatele, popř. na výstupy
fundamentální analýzy?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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